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147a Sessão Ordinária da 4' Sessão Legislativa da 16' Legislatura. 
Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Gilmar Pessutto e secretariada pelo Vereador Márcio Pilotti, os 
seguintes Vereadores: Clemente Mieznikowski, Jocelito Leonardo Tonietto e Valdecir Rubbo pelo PDT; 
Adelino Cainelli, Carlos Roberto Pozza e Vanderlei dos Santos pelo PP; Adriano de Souza Nunes e 
Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin pelo PPS; Gilmar Pessutto pelo PSDB; Moacir Antônio Camerini, 
Neilene Lunelli, Odacir Luis Giordani e Valdemir Antônio Marini pelo PT; Márcio Pilotti e Moisés 
Scussel Neto pelo PMDB, Leopoldo Benatti pelo PTB e Marcos Rodrigues Barbosa pelo PRB. Havendo 
número regimental dos Senhores Vereadores e das Senhoras Vereadoras, o Senhor Presidente convidou a 
todos para entoar o Hino Bento-gonçalvense. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu 
por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária do dia quinze de fevereiro de dois mil e dezesseis, 
convidando o nobre Vereador Carlos Roberto Pozza para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
A ata da Sessão de Abertura do Ano Legislativo de dois mil e dezesseis e a ata da Sessão Ordinária do 
dia primeiro de fevereiro de dois mil e dezesseis foram postas em discussão, em votação e foram 
aprovadas por unanimidade de votos. Em seguida foi procedida a leitura dos Expedientes recebidos. 
EXPEDIENTES: DO SENHOR PREFEITO: Convite para reunião técnica de combate ao comércio 
ilegal; Convite para solenidade de inauguração da nova Unidade Básica de Saúde do Bairro Cohab; 
Convite para solenidade de inauguração da Unidade de Estratégia de Saúde da Família do Bairro 
Fenavinho. DOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS: do Vereador Clemente 
Mieznikowski, protocolando Projeto de Resolução n° 1/2016, que "Concede a Medalha de Mérito 
Desportista Gilberto Tim a Eduardo Virissimo". O Presidente da Mesa solicitou ao Senhor Secretário que 
fizesse a inscrição dos Senhores Vereadores e das Senhoras Vereadoras que desejassem se manifestar no 
espaço do PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se neste espaço os Vereadores Jocelito Leonardo 
Tonietto, Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin, Vereadores Moacir Camerini, Moisés Scussel 
Neto, Vereadora Neilene Lunelli, Vereadores Vanderlei dos Santos, Adriano de Souza Nunes e Gilmar 
Pessutto. Neste momento o Senhor Presidente, Vereador Valdecir Rubbo, assumiu os trabalhos da Mesa. 
Findadas as manifestações o Senhor Presidente abriu os trabalhos relativos a pauta da ORDEM DO 
DIA: REQUERIMENTO: n° 4/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Requer que esta Casa 
envie correspondência à Corsan, solicitando a verificação do cano da água da Corsan que está exposto a 
céu aberto, na esquina entre as ruas Avelino Menegotto e Balduíno Valduga, Bairro Zatt". O 
requerimento foi posto em discussão. Após foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade de 
votos, em votação única. Foi procedida a leitura do Requerimento de Urgência, referente aos projetos: 
Projeto de Lei Ordinária n° 4/2016; Projeto de Lei Ordinária n° 5/2016; Projeto de Lei Ordinária n° 
6/2016 e Projeto de Lei Ordinária n° 7/2016. O requerimento foi posto em discussão, em votação e foi 
aprovado por maioria de votos com 1 (um) voto contrário do Vereador Camerini, em votação única. O 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos pareceres emitidos às 
seguintes matérias: Projeto de Lei Ordinária n° 5/2016 - Concede reajuste aos proventos e pensões 
concedidos sem paridade a servidores inativos e pensionistas. Pareceres da Comissão de Constituição e 
Justiça, favorável; Comissão de Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A 
matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos em votação única, 
em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 6/2016 - Autoriza a contratação administrativa, 
temporária e emergencial. Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de 
Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão. 
Manifestaram-se Os Vereadores Moacir Camerini, Moisés Scussel Neto, Vereadora Neilene Lunelli, 
Vereadores Clemente Mieznikowski e Márcio Pilotti. Após foi posta em votação e foi aprovada por 
unanimidade de votos em votação única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 7/2016 

-Autoriza a contratação administrativa, temporária e emergencial. Pareceres da Comissão de Constituição 
e Justiça, favorável; Comissão de Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A 
matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moisés Scussel Neto e Moacir Camerini. 
Após foi posta em votação e foi aprovada por maioria de votos, com 1 (um) voto contrário, em votação 
única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 4/2016 - Concede revisão geral de 
vencimentos aos servidores da Câmara Municipal. Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, 
favorável; Comissão de Finanças e Orçamento, favorável, Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi 
posta em discussão. Manifestou-se o Vereador Moacir Camerini. Após foi posta em votação e foi 
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aprovada por unanimidade de votos em votação única, em regime de urgência. Projeto de Decreto 
Legislativo n° 1/2016 - Aprova contas de governo dos Administradores do Executivo Municipal, 
referente ao exercício de 2013. Pareceres da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria 
Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moisés Scussel 
Neto e Moacir Camerini. Após foi posta em votação e foi aprovada por maioria de votos, com 1 (um) 
contrário do Vereador Moacir Camerini, em votação única. Não havendo mais manifestações, e não 
havendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores e as Senhoras 
Vereadoras para a Sessão Ordinária do dia vinte e dois de fevereiro de dois mil e dezesseis a partir das 
dezoito horas, e deu por encerrada a Sessão Ordinária quando eram vinte horas e dois minutos, 
determinando que se lavrasse a presente Ata, que, se aprovada, vai assinada por mim, responsável pelo 
Setor de Atas e Anais, pelo 1° Secretário e pelo Senhor Presidente. Sala das Sessões, aos quinze dias do 
mês de fevereiro de dois mil e dezesseis. 

PatriciaZ 
Setor de Atas e Anais 

Vere 	arcio ilotti 	Vereador Vatdecir Ru bo 
Presidente Secretário 
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